
Ανακοίνωση του ΝΑΡ και
της νΚΑ

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλουν
σε όλους τους τόνους την πρωτοφανή επιχείρηση της ΕΛ.ΑΣ. στις 10/7/2024, κατά την οποία
πραγματοποιήθηκε ταυτόχρονη έφοδος στα γραφεία της “Ταξικής Αντεπίθεσης” και σε σπίτια
μελών της οργάνωσης και άλλων αγωνιστών, ενώ ακολούθησε σειρά προσαγωγών και πολύωρες
ανακρίσεις, με το πρόσχημα της “διερεύνησης τέλεσης έκνομων ενεργειών”.

Οι τρομοκρατικές επιχειρήσεις τέτοιου τύπου, με στοχοποίηση αγωνιστών και αστυνομικές εφόδους σε
χώρους πολιτικών οργανώσεων, δεν είναι ξένες στο λαϊκό κίνημα, αλλά έχουν ταυτιστεί με τις πιο
σκοτεινές εποχές της σύγχρονης ιστορίας και γι’ αυτόν τον λόγο προκαλούν ευθέως το λαϊκό
αίσθημα. Είναι η άμεση συνέχεια και κλιμάκωση του μεθοδικού κρεσέντο βίας που είχε προηγηθεί όλο το
προηγούμενο διάστημα κατ’ εντολή της Κυβέρνησης και του Υπουργείου ΠΡΟ.ΠΟ, με τα βίαια χτυπήματα
σε κάθε έκφραση και αγώνα που συγκρούεται με το κυρίαρχο αστικό αφήγημα: από τις επιθέσεις στις
πορείες και τα Συντονιστικά Γενικών Συνελεύσεων του φοιτητικού κινήματος στη διάρκεια του αγώνα
ενάντια στα ιδιωτικά πανεπιστήμια και την επιχείρηση διάλυσης της μεγαλειώδους απεργιακής πορείας
στην επέτειο του ενός έτους από το κρατικό έγκλημα στα Τέμπη, μέχρι τα πογκρόμ των ΟΠΚΕ – ΔΡΑΣΗ
στα κατειλημμένα προσφυγικά, το χτύπημα των διαδηλώσεων αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό και
την έφοδο της ΕΛ.ΑΣ. στο σπίτι φοιτήτριας – μέλους της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση στο
Ρέθυμνο τον Απρίλιου του 2024, δήθεν σε αναζήτηση των “δραστών” που έγραψαν αντιπολεμικά
συνθήματα στην πόλη του Ρεθύμνου.

Την ίδια στιγμή που η καθημερινότητα γίνεται όλο και δυσκολότερη για τα λαϊκά στρώματα και η νεολαία
“βράζει” κάτω από τον ήλιο δουλεύοντας επί 12ωρα στα κάτεργα της τουριστικής σεζόν, την ίδια στιγμή
που θεσπίζεται η 6ήμερη εργασία στην βιομηχανία και επιχειρείται η κατάργηση του δικαιώματος στην
απεργία, την ίδια στιγμή που η Κυβέρνηση (χέρι – χέρι με την δήθεν “αντιπολίτευση”) επιχειρεί να σύρει
τον ελληνικό λαό ακόμα βαθύτερα στα σχέδια της ΕΕ και του ΝΑΤΟ και να τον στείλει να βάψει και τα
δικά του χέρια με αίμα αμάχων, η καταστολή, η συρρίκνωση των λαϊκών ελευθεριών και η τρομοκρατία,
αποτελούν το μόνο μέσο για να συγκρατηθεί η λαϊκή οργή.

Αυτός ακριβώς ήταν και ο ρόλος της επίθεσης ενάντια στην «Ταξική Αντεπίθεση» και άλλους αγωνιστές.
Η παραβίαση των γραφείων πολιτικών οργανώσεων, οι επιθέσεις “στον σωρό” και οι -εν είδει
απαγωγής- προσαγωγές αγωνιστών από κουκουλοφόρους της ΕΛ.ΑΣ., αποκαλύπτουν το
πραγματικό πρόσωπο του σύγχρονου κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού γκρεμίζοντας κάθε
αυταπάτη περί “δημοκρατίας”, “κράτους δικαίου” κτλ., και αποτελούν ευθεία πρόκληση προς
το εργατικό, νεολαιίστικο και ευρύτερα λαϊκό κίνημα, να βρεθεί σε θέσεις μάχης απέναντι στη
σύγχρονη βαρβαρότητα και να δώσουν την απάντηση που αντιστοιχεί σε αυτές τις πρακτικές:
ανατροπή.
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